LEO UN

Quito, 11 de diciembre del 2018

Señor Ingeniero

Carlos Wladimir Suntaxi Paucar M.B.A.

De mi consideración

En cumplimiento a lo dispuesto en el capítulo del Gobierno y la Administración Artículo Veintisiete, literal b), de la Escritura de Constitución de COMFRANKLIN CÍA LTDA, comunico a usted, que en la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE "COMFRANKLIN CÍA LTDA" llevada a cabo el día 10 de diciembre del 2018 /á las 19h30 en el domicilio principal de la Compañía, ubicado en la Av. Huancavilca N28-208 y Duchicela del barrio Chaupitena, parroquia Amaguaña, cantón Quito, se eligió y designó a su persona como GERENTE GENERAL de la compañía por el período de DOS AÑOS.

Corresponde al GERENTE GENERAL, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de acuerdo con lo dispuesto en el a) del Art. 32 del Estatuto Social.

El Estatuto Social consta de la Escritura de Constitución de la Compañía, celebrada el 18 de abril-del-2008, ante el Notario Cuarto Suplente del Cantón Quito, Dr. Líder Moreta Gavilanes, misma que se encuentra debidamente aprobada por la Superintendencia de Compañías e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, con fecha 21 de mayo del 2008.

Atentamente:

Sr. FRANKEIN ARMANDO SUNTAXI PAUCAR

Presidente de la Compañía COMFRANKLIN CÍA. LTDA.

Quito, 11 de diciembre del 2018

RAZÓN.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "COMFRANKLIN CÍA. LTDA.", para el que sido electo en la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA COMFRANKLIN CÍA. LTDA. llevada a cabo el 10 de diciembre del dos mil dieciocho.

Ing. Carlos Wladimir Suntaxi Paucar M.B.A.

C.C. 171325481-9